



MINISTERIO DE INTERIOR Y POLICIA

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

CIRCULAR No.02

No. MIP-CCC-CP-2022-0002

Remozamiento de Estafetas del INPOSDOM

El Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Interior y Policía, les informa que en respuesta a las inquietudes recibidas de los participantes y por propia iniciativa, hemos preparado las siguientes informaciones:

Pregunta:

1-Especificar el alcance del mantenimiento de la cisterna existente.

Respuesta:

La cisterna existente se condicionará de manera que la misma pueda funcionar de manera óptima: Limpieza, instalaciones, resanes y tapa.

Pregunta:

2-Favor de Mandar los detalles del tragaluz

Respuesta:

Traga luz con aluzinc traslucido y marco de madera. Dicho traga luz es aproximadamente, Medidas: 0.90 m x 0.90 m

Pregunta:

3-Especificaciones y medidas de la puerta de emergencia y seguridad

Respuesta:

La puerta metálica de seguridad NO es de emergencias sino puertas enrollable metálicas. Medidas: 2.00 x 2.10.

Pregunta:

4-Detalle de los vertederos de Baños

Respuesta:

Con "vertedero de baño" se refiere a un rectángulo 0.80 x 0.80 máximo compuesto por una línea de block. Dicho vertedero es para el aseo de suapes y puede ser considerado en el exterior orientado por el lateral de la cisterna.

Wilda Castillo
Licda. Wilda Castillo Del Orbe
Encargada Departamento de Compras y Contrataciones



WC/npg.-